

МЕТАЛУРГ

Ежедневная газета — орган парткома, завода, заводоуправления Выксунского завода

№26 (372) Понедельник 8 февраля 1937 года Цена 5 коп.

За 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката

Цеха, смены и бригады выполнившие свои планы

8 февраля, как и в предыдущие дни, выполнила свой план на 106,4 проц. трубопрокатный цех — нач. цеха **Белинов**, парторг **Агалов**, профорг **Башлов**.

Смена мастеров тов. **Мирошина** прокатала 41 тонну труб, на 5 тонн больше плана. Смены мастеров **Веселова**, **Сергина** по 37 тонн.

* Стахановская смена мастера первого класса, комсомолец, тов. **Мат. Сема** — листовальный цех — 6 февраля вместо 10 тонн прокатала 19 тонн листового железа.

* Сталяры смены мастера **Кузнецова** — новый мартен — выдали 210 тонн стали при плане 150 тонн. Лучших результатов добились сталяры т. **Дорофеев**.

* В мехообороте цехе переполинила свой план смена мастера тов. **Шиндылов**. Стахановцы этой смены прокатали 43 тонны проката, при плане 39 тонн.

Новый рекорд смены Закигина

Рекорд проката трубных стрипсов в 65 миллиметров принадлежал смене **ЗАКИГИНА**, но в конце января стахановцы смены **ШВЫНДОВА** установили новый рекорд на этом сорте. Прокатали 67 тонн вместо старого рекорда 62,5 тонн.

5 февраля стахановцы, рабочие смены **ЗАКИГИНА**, на этом же сорте снова установили новый рекорд. Прокатали 69,4 тонны при норме 32 тонны. Выход годного 89 проц. при плане 85,5 проц.

Руководил бригадой печных тов. **БОРИСОВ** и стана тов. **КУБЫЛКИН**. В. **ПЕСТЕЛОВ**

Успех сталяра тов. Дорофеева

Шестого февраля сталявар ново-мартеновского цеха тов. **Дорофеев** на печи № 6 добился нового успеха. Он добился с/ема стали с квадратного метра под печи 6,9 тонны.

ПАРТИННАЯ ЖИЗНЬ

Руководить оперативнее, конкретнее

Партийная организация железного дорожника транспорта в своей работе имеет много недостатков. Казалось бы, что партией должны в нашей организации привлекать особое внимание.

Однако, до сегодняшнего дня, руководство парткома нашей цеховой организации было неудовлетворительно и практической помощи в работе оказывало мало.

В самом деле, партийная организация транспорта насчитывает в своих рядах 65 членов и кандидатов, но партии, 12 комсомольца. На периферии железно-

дорожного транспорта имеется 7 партгрупп и этой крупной организации, с разбросанностью в 60—70 километров не было в партией уделено достаточного внимания. Партией глубоко изученным наиболее организации не занималась. Разве это не факт, когда за год своей работы на партию приходили и нам несколько раз, да и то слабо.

Побеседовать о партработе по всем вопросам все стороны, глубоко изучить состояние каждого участка партийной работы, этого не было.

Парторг **КОЗЯКОВ**.

Лучшие из лучших

В старотрубном цехе за январь месяц работы за январь месяц.

Передовыми по выполнению своих обязательств вышли: бригада **Шаронова** печь № 2—122 проц., обречик **Янков**—175 проц., на печи: **Дроздов**—173 проц.

РАБОТА

металлургического завода

за 6 февраля 1937 г.

ВЫКСА

МАРТЕН № 1	50,8 проц.
МАРТЕН № 2	70,3 проц.
МЕХСОБОР.	96,6 проц.
ЛИСТОПРОКАТ	89,2 проц.
ТРУБНЫЙ № 1	70 проц.
ТРУБНЫЙ № 2	106,4 проц.
ТРУБНЫЙ № 3	72,6 проц.
ВЫДЫМКИ	94,4 проц.

Собрание комсомольцев

Сегодня в пять часов, в малом зале Дворца культуры, состоится общезаводское собрание комсомола.

Повестка дня: ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД КОМИТЕТА ВЛКОМ.

На собрание приглашены все комсомольские пропагандисты, партпринципиалы и комсомолы.

КОМИТЕТ ВЛКОМ.

Выбрали, и уже забыли

31 января на отчетно-перезаборном партсобрании парторгского комитета и электротехника выбрали парторганизатором.

Мне, новому парторгу, сейчас нужна большая помощь, тем более, что в словесном хозяйстве я работаю всего лишь 2 месяца. Издал я мало. Между тем с момента выборов прошло 8 дней, но на партработу ко мне никто не приходил, никаких указаний в работе я не получал. Вероятно и парком ждет конца переизбирательности.

В настоящее время я ставлю задачу улучшить полит. агитацию и внутри партработу.

Парторг **ПЕТРОВ**.

Большевистской энергией ликвидируем последствия вредительства

Ответ листопрокатчиков

Рабочие листопрокатного цеха (смены **Агеева** и **Воронова**), обсудив доклад о вредности рабочих заводов „Серпа и молота“, заявили:

„В настоящее время — горячится в решении первыми встает задача добиться. В выполнении производственного плана, давая в

смену по 90—100 тонн первого проката.

Пусть цеховые паразиты, трюкисты, диверсанты, предатели обломает свои рога о тысячи тонн качественной стали, которую выдает нам на зло укрепление нашей прекрасной родины!

В. Д.

Делом ответим на призы серпомолотовцев

Приним коллектива завода „Серп и молот“, стахановской рабочей бригады „Троицкинский вредитель“ выражает время наше желание.

В настоящее время наша смена несколько отстает

от передовых смен цеха. Отвечая на призы серпомолотовцев, мы берем на себя обязательство досрочно закончить выполнение годовой программы.

Начальник смены листопрокатного цеха — **ПЯЧУГИН**.

Досрочно выполним план

Контрреволюционные трюкисты из „парламентского цеха“ разоблачены и осуждены. Смертные приговоры вынесены и больше не будут вноситься нам свои бездельные ухищления. Но мы должны быть более бдительными.

В настоящее время перед нами стоит одна задача — стахановской работой ответить на награду вылазку трюкистов.

Я целиком и полностью одобряю призы серпомолотовцев „стахановской рабочей бригады“ и беру на себя обязательство так выполнить сменой чтобы выиграть и перевыполнить свои обязательства.

Мастер новотрубного цеха **КОЗЯКОВ**.

Товарищу Сталину

Поклоняя Советский Союз, я чувствую потребность оказать вам, — достойному представителю советского народа, каким глубоким переживанием было для меня это путешествие в вашу страну. Тот, кто изучает вашу страну и ваш народ без предубеждения, должен радостно восторгаться всем тем, что достигнуто за эти 20 лет. Человеческий разум опередил здесь фантастику!

Кто видел, с какой мощью и с каким умом вы и ваш народ защищаете и расширяете свои достижения.

Тот, поклоняя Советский Союз, полон чистой уверенности, что нет на свете такой силы, которая могла бы уничтожить осознанным в вашей стране социализм.

ЛИОН ФЕЙХТВАНГЕР.
ОТЕЗД ЛЮНА ФЕЙХТВАНГЕР

Вечером 6 февраля известнейший немецкий антифашистский писатель **Лион Фейхтвангер**, находившийся в Москве более двух месяцев, выехал за границу. (ТАСС)



НА СНИМКАХ: делегация балетной труппы немецкого колхозника

Изучить методы работы знатных сталеваров страны

Положение в Испании

О больших воздушных минах узнали мы, что тура водосто завода и цеха решено послать нас на юж вше заводу, да знакомства с методами работы лучших сталеваров Сокока.

Нас всегда интересовал вопрос как отдельные сталевары добиваются высоко го сема, как организуют процесс своей работы. Вот почему с восторгом приняли мы предложение о поезд ке.

Ишли мы в городе Дне прогровские, в Мариупо ле на заводе имени Карла Либкнехта, Комитетера и на заводе имени Ильича.



НА СНИМКЕ: сталевар тов. СЕДОВ

1. Знакомство с мартенскими цехами

В Днепротресте нас встретили по-товарищески тепло и приветливо. Характерен один факт—только мы еще подходили к проходной завода имени Карла Либкнехта и слышим, как рабочие заномяют имя знатного сталевара Чайковского.

На заводе имени Карла Либкнехта мы посетили, так называемый, большой мартенский цех, где нас привели заместителя завла, ника цеха тов. Годбин. В цехе имеется пять печей. Печи этого завода же раз мера, как печи нашего завода мартена. Одна из этих печей... «а в ней я слы пень» завлацелась по 180 тонн.

На 6 печей в цехе имеется 3 разливочных крана, 9 ков шей, 3 крана стрелы и 1 уборочный кран. Площадь по да у 4 х печей выражается в 43,6 квадратных метра.

2. Целую смену у печи Чайковского

О заводе имени Карла Либкнехта мы слем на за вде имени Комитетера, родива Чайковского, где и встречаемся со сталеваром Чайковским. Около печи сталевара Чайковского мы провели целую смену, изу ча методы работы этого замечательного мастера.

Печь, на которой работает Чайковский, имеет площадь по да 34 квадратных метра, емкость печи 90 тонн. В цехе, на две печи имеется одна завалочная машина, которая с успехом удовлет воряет вопросы обих печей. Шихта подается прямо к печи, ибо железнодорожные пути проходят вдоль пе чей.

Завалка в 90 тонн производится за два часа, а рекордные завалки сокра щаются до одного часа 10 минут. Продолжительность плавки на пече, которые подходят уже к концу кам пания, не превышает 6 часов, а у Чайковского плавка варится не более 4—5 часов. Казавы подго

Сталевары завода имени Карла Либкнехта не знают, что такое «стоять на яме». Им у них не бывает, ибо они своевременно ликвиди руют их плавою предид рительными ремонтами печи.

Хорошо поставлено в цехе дело и о производствен ных совещаниях. На производственных совеща ниях дают сталевару задан ия, которые он с точ ностью должен выполнять. Сталевары тут же выде гают свои требования и администрация цеха безо гворочно их выполняет.

В цехе отсутствуют самоупользование, самодовольство, у сталеваров и руко водителей. Как-бы хорошо не работали, все таки работа «обратит». Вот, можно сделать еще лучше, ус овершенств на этом направлении в цехе с'em став составляет 7—8 тонн, плава ка в печи сидит по 6—7 часов.

Завалывают в течение 2 о часовая часов. В цехе сокращается кандала «загора» тепла. Сталевар всегда берет лишней раз открывать крышку печи. Сталевары работают по приборам, которые поставлены на печах.

Несмотря на увеличение тоннажа завалки с 60 до 90 тонн, продолжительность плавки не увеличивается. Этого сталевары добились за счет наибольшего рас хода мауэта и воздуха. Если они раньше за час сжигали 1800 литров мауэта, то теперь сжигают до 3 х тысяч 500 литров. Если воздуха расходовали раньше 18 тысяч кубометров, то теперь 45 тысяч.

Главное в работе Чайковского, это умение органи зовать рабочий коллектив. Чайковский на печи являет ся хозяином. Высокое его распоряжение выполняется четко и безоговорочно. Без распоряжения Чайковского ни один рабочий не имеет права уйти от печи.

3. В гостях у знатного сталевара

По окончании смены мы были приглашены Чайковским к нему на квартиру. За чашкой чая мы провели с ним беседу, которая дли лась 2 часа. Во время этой беседы мы рассказали ему о том, как готовился к рекордным плавам.

«Вот, что рассказав нам тов. Чайковский:

Во-первых, прежде чем приступить к работе, я про веряю анализ шихты и ос тояние печи. Все мои бригада готовится к этой плавке, каждый рабочий принимает непоколебимую решимость и уверенность в свои силы, и в побуду. В этот незабываемый день, когда был установлен рекорд, завалка была про

4. На родине Макара Маза

Навсем погладем мы на завод имени Ильича, что то именно завод где рабо тает сталевар Маза, — на родину Макара Маза.

На этом заводе мы посети ли мартенский цех № 1. Цех № 1 имеет 6 пе чей, емкость в 60 тонн. Площадь по да у печей от 18,5 метров доходит до 80 метров. Работают в этом

5. Наши выводы и предложения

Ознакомившись с работой лучших сталеваров Сокока Чайковского, Макара Маза и других сталеваров, мы и оборудовании тех заво дов, которые мы посетили, мы считаем необходимым предложить руководству за вода провести ряд конкрет ных мероприятий по старо мартенскому цеху.



НА СНИМКЕ: Мастер тов. КУДЕЛЬКИН

Что мы предлагаем. Первое Сделать ямки на шари ко-подшипниках, для по сачных лопат. Второе. Приобрести измерительную аппаратуру на печи. Третье. Добиться, чтобы на печь поступала железнодорожная шихта. Четвертое. Внести сигнализацию на печах, чтобы сталевар имел во зможность проследить явля ние металла. Пятое. Вести плаваю - предупредитель

заведена за один час 15 ми нут. Заврава печи за 5 минут. Казавы подготовили за 2 часа 30 минут, плавка сидела 3 часа 58 минут и с'em мы добились 16,2 тонн.

Когда сталевар тов. Кур по пришел принять от ми ну смену, то он не пове рял, увидев достигнутый результат, и что бы до казать ему я остался на вторую смену и завалка уже не 90 тонн, а 112 тонн. За авалка произошла за 1 час 15 минут, плавка сидела 5 часов 15 минут, с'em выравился в 18,8 тонн — и только после этого ста левар тов. Курпо поверил мне.

цехе преимущественно на жидком чугуе, отливая «обойные» стали — т. е. некачественные стали.

Продолжительность пла вки в цехе № 1 не превы шает 8 часов. Макар Маза в это время был с'езде Украины О методах его работы нам рассказали нач. цеха тов. ПИНЕРОВ.

Следует отметить, что в цехе отсутствуют ремонтные печи. Шестое. Добиться улучшения известкового явля. Седь мое. Поставить на канале электроскопы для погура ки болванки. Восмое. Организовать обрубку болван ки в цехе Дежато. Организовать осушку газа и безостановочную работу генераторных станций. Дев ятое. Строить печи, с вы сокими стенками, что и увеличит объем рабочих пространств. Одинадцатое. Упорядочить хозяйство с вентиляторами принудите льного дутья при этом эле лить регуляторы поступаю щего воздуха.

Вот те основные меро приятия, которые мы счита ем необходимыми провести в жизни.

Велудующим рабочим «Металлурга» мы искренне о том, что нам не удалось это сделать, настоятельно ставим но что не лишнее интерес, особенно для сталеваров нашего завода.

Мастер КУДЕЛЬКИН. Сталевары: ПИШКОВ, СЕДОВ, ОВЧАРОВ, ВЕРЕТНОВО.

Пленум завкома

Пленум завкома и бюро И.О. вывешивают на седь мые февраля, перевозится на 4 февраля.

Пленум состоится в 4 часа 30 минут в зале ком клуба.

Ответств. редактор М. Ф. ФЕДОВ

Длительные и напряжен ные бои на мартовском фронте, показавшие знача тельный рост бесспор ности правительственных войск, вновь сменились за штем.

Правительственные вой ска успешно отразили все свои боевые позыции. Ма ртовский фронт посетил глзавца испанского прав ительства Ларго Кабальеро в сопроводжении председа теля комитета обороны Мадрида генерала Мило. После обмена позиция Ма кальеро заявил: «Бои бы ли и не имел убеждения, что Мадрид непобедим я бы в этом убеждался сегодня у трое.

Вязное Мадрида республи канские войска успешно наступают на город Толедо. матажняя с целью от влечь республиканские вой ска от наступления на Толедо направи атаку в рабо ту на узловой железнодорож ной станции Арангуэс. Оместоженные мы раз вернулись на южном фрон те в районе большого портового города Малаги. Наст упавшая на Малагу фа шистская митжняя сосредото чила крупные воен ные силы, в составе кото рых имеются значительные германские и итальянские части.

Республиканцы оказывают героическое сопротивление и не редко переходят к частным контр-атакам, ими захвачены 4 танковых пулемета, 200 винтовок и 1 катер. «Следует отметить республиканская авиация, несмотря на свою малоч исленность.

Я поправил свое здоровье

Возвратившись с курорт ного лечения вальцельми сменя виноградного пе чих тов. Сергеев в цеховом комитете профкоза заявил:

—Будучи на курорте я на всяком шагу ощущал положительные эффекты от с'ебы. В результате этого я очень хорошо поправил свое здоровье. Спасибо партии и советскому правительству за такую заботу о труди щихся.

НАУМОВ.

Выиграл 250 руб.

Во время конверсии го сударственных заво дов в совхозное хозяйство цех в был организован мас шовая проверка облигаций по тиражным таблицам. В результате явоче рабочие выигрывают 250 рублей.

ПУШКИН.